
ORDRE DU JOUR

DU CONSEIL MUNICIPAL DU

12 AVRIL 2022

DESIGNATION D’UN(E) SECRETAIRE DE SEANCE 

COMMUNICATION 

     Rapporteur : Monsieur Jean-Philippe LE GAL , Adjoint
     -   Présentation du projet de réaménagement de la place Guadet 

COMMUNICATION DES DECISIONS

Rapporteur : Monsieur Philippe BUISSON , Maire
- Communication des décisions

ADMINISTRATION GENERALE

Rapporteur : Monsieur Philippe BUISSON , Maire
- Information au Conseil Municipal portant sur les suites données aux recommandations 

formulées par la Chambre régionale des comptes (CRC) dans le rapport d'observations 
définitives établi dans le cadre du contrôle des comptes et de la gestion de la commune 
de Libourne en 2019

RESSOURCES HUMAINES

Rapporteur : Madame Laurence ROUEDE , Adjointe
- Mise à jour du tableau des effectifs

- Information : état récapitulatif Indemnités des élus



PROJET URBAIN

Rapporteur : Monsieur Jean-Philippe LE GAL , Adjoint
- Demandes de subventions  et  demandes de paiement des subventions au titre du suivi-

animation  de  l’OPAH  RU/ORI  Cœur  de  Bastide  dans  le  cadre  de  la  concession
d’aménagement « Cœur de Bastide » concédée à la SEM InCité

FINANCES

Rapporteur : Monsieur Denis SIRDEY , Adjoint
- Budget principal : vote du budget primitif 2022

- Budget annexe festivités et actions culturelles : vote du budget primitif 2022

- Budget principal : actualisation des autorisations de programme - crédits de paiement au 
titre de l'année 2022

- Budget principal 2022 : versement du solde de la subvention annuelle au CCAS de Libourne

- FDAEC (Fonds Départemental d’Aide à l’Equipement des Communes) 2022 : demande de 
subvention auprès du Département de la Gironde

- Vote des taux de fiscalité directe locale au titre de l'année 2022

- Création des tarifs de la saison culturelle 2022/2023 du Théâtre Le Liburnia

- Création du tarif de location d'un espace de stockage destiné aux décors ou équipements 
cinématographiques et/ou artistiques

- Remboursement de frais de fourrière

- Stationnement : résiliation d'un abonnement annuel libournais

CLOTURE DE L’ORDRE DU JOUR 

INTERPELLATIONS CITOYENNES 


